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Σημαντική ενημέρωση για την ομαλή λειτουργία του Σχολείου 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

πιο κάτω παρουσιάζονται βασικοί κανονισμοί και πληροφορίες, για τη διασφάλιση της ομαλής 

λειτουργίας του σχολείου μας. 

 

 Αργοπορημένη προσέλευση μαθητών/μαθητριών: 

Η προσέλευση των παιδιών στο σχολείο, αρχίζει στις 7:30 π.μ. και ολοκληρώνεται στις 7:45 π.μ. 

Μαθητές/τριες, που εισέρχονται στον σχολικό χώρο μεταξύ των ωρών 7:00-7:30 π.μ., οφείλουν 

να παραμένουν στους χώρους που υποδεικνύει η Διεύθυνση του Σχολείου. Σημειώνεται ότι η 

επιτήρηση  παιδιών από εκπαιδευτικούς αρχίζει στις 7:30 π.μ.. 

 

Έχει παρατηρηθεί ότι κάποια παιδιά προσέρχονται στο σχολείο, αργοπορημένα. Σας 

παρακαλούμε, όπως φροντίσετε για την έγκαιρη προσέλευσή τους, για να αποφεύγεται 

αχρείαστη αναστάτωση στα τμήματα, αλλά ιδιαίτερα στα παιδιά που αργοπορούν. 

 

 Καταπολέμηση Ψείρας 

Τις τελευταίες μέρες έχει παρατηρηθεί στο σχολείο μας, σε περιορισμένο βαθμό, το φαινόμενο 

της φθειρίασης. Οι ψείρες μεταδίδονται, εύκολα, από παιδί σε παιδί και γρήγορα εξαπλώνονται 

και πολλαπλασιάζονται. Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε όλες τις οικογένειες να ελέγξουν τα 

παιδιά τους, αυτό το σαββατοκυρίακο, εφαρμόζοντας τις ενδεδειγμένες θεραπείες ΜΟΝΟ ΑΝ 

ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ. 

 

 Κινητά τηλέφωνα και ακριβά αντικείμενα:  

Η μεταφορά στο σχολείο ακριβών αντικειμένων και ηλεκτρονικών συσκευών 

συμπεριλαμβανομένων κινητών τηλεφώνων και «έξυπνων» ρολογιών τα οποία μπορούν να 

λειτουργήσουν ως κινητά τηλέφωνα, δεν επιτρέπεται, μετά από οδηγίες του ΥΠΑΝ. Για λόγους 

ασφαλείας συστήνεται να αποφεύγονται κοσμήματα όπως περιδέραια ή βραχιόλια, ιδιαίτερα 

κατά το μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

 

 



 Βιβλιαράκια ή και κάρτες συλλογής/ανταλλαγής 

Τα βιβλιαράκια ή και οι κάρτες (ποδοσφαιριστών, pokemon κ.λπ.), δεν επιτρέπονται στο 

Σχολείο. Καλούμαστε καθημερινά να διαχειριστούμε περιστατικά παρεξηγήσεων, των παιδιών, 

με θέμα τις κάρτες αυτές. Σας παρακαλούμε να κουβεντιάσετε το θέμα με τα παιδιά ή και να 

ελέγξετε το περιεχόμενο της σχολικής τους τσάντας, για να αποφεύγονται στο μέλλον 

παρόμοιες καταστάσεις. 

 

Σας ευχαριστούμε, για την κατανόηση και τη συνεργασία!  Το σχολείο, παραμένει πάντοτε πρόθυμο 

να ανταποκριθεί σε κάθε ζήτημα που απασχολεί τα παιδιά και τις οικογένειες. 

 

 

Από τη Διεύθυνση 

 

Δημήτρης Νικολάου 

Διευθυντής 


